

Люксембургское издание рассказало об устойчивости экономики Узбекистана в период пандемии коронавируса

Люксембургская газета «Agefuy Luxembourg» разместила статью главного редактора издания А.Ремми, посвященную экономической политике Узбекистана в период пандемии. Об этом сообщает корреспондент ИА «Дунё».

Автор констатирует низкую относительно многих других стран статистику распространения COVID-19 в Узбекистане, подчеркивая, что стране не удалось избежать таких негативных последствий пандемии, как снижение производства и потребления, влияние спада глобального производства и торговых отношений, снижение цен на сырьевые товары и нагрузка на экономику.

В материале приводятся основные шаги, которые предприняло правительство республики в рамках антикризисной программы для поддержания экономики и населения. Среди них – финансирование бюджета и Антикризисного фонда за счет государственных заимствований, направление средств Антикризисного фонда на развитие инфраструктуры, предоставление налоговых и иных льгот для индивидуальных предпринимателей, освобождение от уплаты налога на доходы физических лиц, 4-месячный мораторий на процедуры банкротства предприятий, столкнувшихся с финансовыми трудностями из-за ограничительных мер, введенных для противодействия распространению коронавирусной инфекции, льготы в сфере внешней торговли и экспорта и другие. Отмечается и весомая поддержка, оказанная субъектам туристической сферы.

Автор пишет, что республика предпринимает все возможные меры, чтобы стимулировать экономический рост и инвестиционную активность, восстановить темпы производства, повысить занятость и увеличить доходы населения, поддержать субъекты предпринимательства в этот сложный период.

Источник